
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401 ماهآبانآزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   نهم: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
ABCدر مثلث 1


ˆزاوية،  ˆA B ˆباشد. اگر مي 3 ˆA B  100 باشد؟  كجا مي مثلثهاي  باشد، محل همرسي عمودمنصف

   خود را به طور كامل توضيح دهيد.دليل پاسخ 
 

1  

چندضلعي زير را در نظر بگيريد. ابتدا مشخص كنيد اين چندضلعي محدب است يا مقعر؟ سپس قطرهـاي آن را رسـم    2
(راهنمـايي: جهـت رسـم قطرهـاي يـك       گيرند؟ كنيد و مشخص كنيد چندتا از قطرهاي آن داخل چندضلعي قرار مي

  هاي غيرمجاور آن را به هم وصل كنيد.) چندضلعي بايد رأس
  
  
  
  

   
 

1  

ABCالزاوية قائمدر مثلث  3


  تر است؟ بزرگ ACاز ضلع متر سانتيباشد. در اين مثلث وتر چند  مي Aزاوية نيمساز  AD، زير 

   
 

1  

 cm6به ترتيب برابـر  (B) دايرةو دورترين نقطه روي (A)دايرةنقطه رويتريننزديكتاMفاصلة نقطة در شكل زير  4

MTمماس كنيم، حاصل Tو Tبر دايره در نقاط  Mباشد. اگر از  مي cm12و MT  ابيابيدر.  

   
 

5/1  

5 
ABCهاي ، مثلثزيردر شكل 


ECDو 


AFBزاوية ةالاضلاع هستند. انداز متساوي 


  چند درجه است؟ 
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401 ماهآبانآزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   نهم: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 چند درجه است؟ xزاوية  ة، انداززيردر شكل 6

   
  

1  

ABCD،ABالاضلاع  در متوازي 7 BC . درست و نادرست بودن هر يك از موارد باشد مي ABوسط ضلع  Mنقطة و  2
  زير را مشخص كنيد.

  است. Dزاوية نيمساز  DMب)     است. Cزاوية نيمساز  CMالف) 
DMد)    قائمه است. DMCˆزاويةج)  MC   

  

1  

 درست يا نادرست بودن هر كدام از موارد زير را مشخص كنيد و در صورت نادرست بودن براي آن يك مثال نقض ارائه دهيد. 8
  نادرست    درست   هاي مثلث خارج مثلث است. غيرحاده، محل برخورد ارتفاعزاوية الف) در مثلثي با يك 
  نادرست    درست   مجموعه نقاطي از صفحه است كه از دو ضلع آن زاويه به يك فاصله هستند. ب) نيمساز يك زاويه،

  نادرست    درست   ايم. گيري كلي بر مبناي حقايقي است كه قبلاً درستي آنها را پذيرفته ج) استدلال، روش نتيجه
  نادرست    درست   اند. الاضلاع زواياي مجاور متمم هم د) در متوازي

  

1  

  ها (مقدمه) گرفته شده معتبر است يا خير؟اي كه از فرضدر هر مورد نشان دهيد آيا نتيجه 9
  »ها برابرند در هر مربع ضلع«مقدمه: الف) 

  »ها برابر نيستند ضلع ABCDدر چهارضلعي «               
  مربع نيست. ABCDنتيجه: چهارضلعي                

  »ها برابرند ضلعدر هر مربع «مقدمه: ب) 
  »مربع نيست ABCDچهارضلعي «              

  برابر نيستند. ABCDهاي چهارضلعي  نتيجه: ضلع              
  
  
  
  
  
  
  

1  

  10 جمع بارم 
 


